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Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Управління інноваційними проектами» 
спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань та навичок з організації та 
управління інноваційними проектами як інвестиційними проектами особливого виду, що 
забезпечують створення і впровадження нових видів продукції, технологій тощо.  

 
1. Схема дисципліни 
№ з/п  Тема 

Тема 1   Теоретичні основи інновацій та інноваційної діяльності 
Тема 2 Методичні основи управління інноваційними проектами 
Тема 3 Стандарти з управління проектами 
Тема 4 Управління плануванням і реалізацією інноваційного проекту 
Тема 5 Організаційні структури управління інноваційними проектами і процесами 
Тема 6 Експертиза інноваційних проектів 
Тема 7 Оцінка економічної ефективності інноваційних проектів 
Тема 8 Фінансування інноваційних проектів 
Тема 9 Управління ризиками інноваційних проектів  
Тема 10 Команда інноваційного проекту: формування, взаємодія, розвиток, культура, 

ефективність 
 

2. Формат курсу:  
Очний 
Змішаний  
 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни.  

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 
невизначеності умов і вимог 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 
Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість  
Здатність використовувати поглиблені теоретичні і фундаментальні знання у галузі 

управління проєктами для розроблення інноваційних продуктів і систем 
Здатність здійснювати комплексне планування проєктів і програм з метою досягнення 

сталого розвитку організацій  
Здатність управляти комунікаціями проєкту чи програми, зацікавленими сторонами 

проєкту 
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Здатність співпрацювати з колегами з управління проєктами і програмами та зовнішніми 
стейкхолдерами проєкту чи програми щодо наукових досягнень, проектних розробок, здатність 
робити звіти 
 

4. Результати навчання.  
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні вміти:  
Здатність управління проєктами в умовах високої невизначеності, що створюються 

запитами на зміни і ризиками, з урахуванням впливу організаційного оточення проєкту. 
Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї. 
Проектувати ефективні системи управління організаціями. 
Здатність формувати перелік і визначати характеристики кожного з потенційних ризиків 

проєкту, визначати джерела потенційних ризиків, здійснювати кількісну оцінку можливих 
наслідків ризиків для проєкту. 

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. 
Здатність оцінювати адекватність та ефективність технологій, використовуючи 

інструментальні засоби підтримки життєвого циклу проєкту та його продукту. 
Здатність оцінювати етапні, проміжні та кінцеві результати виконання робіт проєкту і 

здійснювати коригування параметрів проєкту, розробляти проектну документацію. 
 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  
Лекції    26 
Семінарські заняття    24 
Самостійна робота    97 

 
Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії бажано мати 

мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення 
занять та консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну 
мережу Internet), доступ до платформи MOODLE, та оргтехніку для комунікації з викладачем та 
підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт. 

Неформальна освіта: передбачена (оцінюється індивідуальна робота за результатами 
надання сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше; оцінюється робота за 
результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття). 
 

6. Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (половина балів з максимально 
можливих). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 
більше 20%. Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в 
т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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4. Про затвердження форми інформації про державні інвестиційні проекти та 
інвестиційні проекти, для реалізації яких надається державна підтримка: Постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг від 14 вересня 2019 р. N 1134. Законодавство України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1131874-17  

5. Стратегія розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року : 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. N 526- р. Законодавство 
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Міжнародні видання: 
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2. The  standard  for  project  management  and  a  guide  to  the  project  management  body  of  

knowledge (PMBOK guide) URL: https://knowdemia.com/ebook/pmbok-latest-edition-pdf/. 
3. Managing Creativity and Innovation (Harvard Business Essentials), Boston, Massachussetts, 
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